
SKUPŠČINA KRAJEVNE ORGANIZACIJE ZB NOV STOŽICE

Knjižne nagrade za jubilante
Vse krajevne organizacije

Z6 NOV tn združenja vojaških
mvalidov bodo do konca ja-
nuarja izvedle volilne skupšči-
ne za naslednje štirjtetno man-
datno dobo. občinska organi-
zacija ZZB NOV pa do konca
tebruarja prihodnjega leta. Vo-
Itfna skupSčina ZB NOV Stoži-
ce je potekala v osnovni šolv
Oanile Kumar. tz poročila
predsednika Janeza Dremfjain
iz razprave je ra2vidno, da so
dokaj uspešno reševali zadane
naloge, zlasti komistja za obu-
janje in razvijanje tradicij NOB
ter socialoo zdravstvena komi-
sija. Bili so pobudniki za letoš-

n|f obisk Hide cvetja v Beogra-
du, kamor je s posebnim vla-
kom odpotovalo 647 obfianov
iz cele obfiine. Z osnovno Solo
Danile Kumar najtesneje sode-
lujejo. Organizirajopredavanja
o NOB, pomagajo pri izietih v
zgodovinske kraje: vsako leto
za dan mladostt izmenično
obiskujejo osnovno Solo Mar-
šala Tita iz Kumrovca ter opra-
vijo sprejem pionirjev šol v
ZSM.

Socialno zdravstvena komi-
sija je bila v zadnjem obdobju
zeto aktivna za kar gre predv-
sem zahvala njeni predsednici
Karolini Bančič. Obiskujejo

bolnike. skrbijo za zdravlje
svojih članov in tesno sodelu-
jejo z aktivom ZB v domu sta-
rejših občanov, ki šteje 61 čla-
nov. Kar 45 obiskov so napra-
vili in filane ZB skromno obda-
rili.

Na kraju so podelili jubilan-
tom knjižne nagrade. Za 60-
tetnico. Marjanu Kiižaju. Šte-
fanu Mikcu. Feliksu Dobovšku
in Mariji Pipan; za 70-letnico
Ivanu Kunstiju, Slanetu Jerebu
in Emi Jakopič in za 90-letnico
Otmarju Kolencu ter Francu
Gorjancu.

Otmar Kolenc je ravno tega
dne imel rojstni dan, Prišel je

\z doma upokojencev Tabor
kjer tivi že 6 let..»Me<l vojno so
vsi moji delali za OF in izvrše-
vati naloge, ki so nam bile po-
stavljene. Starejši sin je padel
v NOV" pravi Kolenc Po osvo-
boditvi je bil Se naprej zelo ak-
tiven. Bil je v iniciativnom od-
boru za izgradnjo partizanske
grobnice v Stožicah tn kasneje
čtan odbora za vzdrževanje
grobnice. čtan krajevnih odbo-
rov ZB NOV. SZDL. invalidske
orgamzacije in gasilskega
društva. Do 82 leta starosti je
nosi! borčevski prapor.

Franca Gorjanca smo obi-
skali v domu starejših obča-
nov, ker zaradi bolezni ni mo-
gel priii na skupščino Bil je
zelo zgovoren, Prtpovedoval
je. kaj vse je doživel Pred in za
časa prve svetovne vojne je tol
7 let pri vojakih Bortl se je na
ruski fronti v Galiciji. na Soči
in na Doberdobu. Med okupa-
cijo so vsi njegovi delali za OF
Od 1942 do kapitulacije Itafije
je bil v zaporih in v internactjt
Starejši sln mu je padei v NOV.
mlajši star komaj 15 let pa je
bil v internaciji po kapitutaciji
Halije do osvoboditve

»V domu se kar dobro poču-
tim, hrana je odlična. negoval-
ke so zeto prijazne. le večkrat
se doigočasim Rad bi sespre-
hodil. vendar težko hodim. Do
bifeja se le potrudim. da popi-
jem kakšno kavico" je dejal.

Pridružujemo se čestitkam
vsem jubilantom.

DUŠAN REBOLJ


